

08 февраля 2012 года главный государственный санитарный врач Республики Алтай Л.В. Щучинов провел видеоконференцию с представителями муниципалитетов республики. В совещании приняли участие заместители глав, начальники отделов образования, главные врачи лечебно-профилактических учреждений муниципальных образований, а также представители службы Роспотребнадзора в районах.

Совещание было посвящено актуальным вопросам взаимодействия по организации контроля за соблюдением температурного режима на объектах социального назначения; за соблюдением натуральных норм питания в образовательных учреждениях республики, а также первоочередным мерам по улучшению санитарно-технического состояния объектов образования и здравоохранения и включению соответствующих мероприятий в планы развития на 2012 год.

Несмотря на то, что год только начался Роспотребнадзором инициированы и проведены уже ряд совещаний, направленных на выработку решений по указанным вопросам, однако в муниципальных образованиях, по мнению представителей службы вопросы обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия решаются пока крайне медленными темпами.

Так, результаты анализа питания школьников за январь показали, что поручение Главы Республики Алтай по усилению контроля за организацией питания в муниципалитетах не выполняется должным образом. Натуральные нормы в питании детей, по-прежнему, не выполняются. Недостаточно дети получают мяса, овощей, фруктов, соков, рыбы, кисломолочных продуктов. Не решаются вопросы централизованных поставок продуктов, удешевления школьных обедов за счет субсидирования из муниципальных бюджетов и т.д. Установившие морозы вскрыли ряд проблем, касающихся морозоустойчивости систем отопления, утепления крыш, полов, стен, окон в общеобразовательных учреждениях, что также негативно сказывается на здоровье учащихся и организации учебного процесса.

Обеспечение медицинской помощью населения муниципалитетов является одним из критериев оценки работы глав муниципальных образований. Однако, практически во

всех муниципальных образованиях в бюджеты на 2012 год не заложены средства на вакцинопрофилактику, не выполняются планы по улучшению санитарно-технического состояния лечебно-профилактических учреждений, подписанные главами муниципальных образований в 2011 году. Все это не может не отразиться на сохранении здоровья земляков.

Рекомендации главам муниципальных образований, направленные на решение существующих проблем, вошли в решение видеоконференции.

Подводя итог совещания, главный государственный врач региона отметил: «Сегодня нам всем нужно сосредоточиться на решении первоочередных задач, определенных в Решении № 1 Республиканской санитарно-эпидемиологической комиссии, прошедшей 01 февраля 2012 года под председательством Первого заместителя Председателя Правительства Республики Алтай Ю.В. Антарадонова. Только оперативное решение существующих проблем, путем взаимодействия, способно изменить ситуацию, способствовать укреплению здоровья и благополучия жителей республики».